

БЕЗОПАСНЫЙ ПЕРЕХОД "ЗЕБРА"



По всему Кузбассу в начале учебного года проводится областная акция, во время которой ребята вспоминают Правила дорожного движения, освежают свои знания, рассматривают новые ситуации и закрепляют их на практических занятиях. Приняли участие в акции и воспитанники детского дома "Росток". Движущей силой стали юные инспектора движения из отряда "Дорога без опасности" под руководством педагога дополнительного образования А.Л. Чуверова.

Организовать работу по предупреждению детского транспортного травматизма детям помогли сотрудники полиции нашего города. Под руководством инспектора по делам несовершеннолетних майора полиции И.Н. Андреевой стражи порядка рассказали об ответственности за правонарушения на дорогах и улицах города. В рамках операции "Внимание: дети!" сотрудники ГИБДД, пригласив юных инспекторов отряда, провели профилактическую акцию "Внимание: пешеход!".

Заместитель начальника Отдела ГИБДД А.В. Кремнев рассказал ребятам о причинах и последствиях дорожных аварий. Особое внимание юных участников движения обратили на правильность перехода через проезжую часть и использование светоотражающих элементов на одежде.

Дети организовали танцевальный флешмоб под девизом "Водителям - дорога, "Зебра" - для пешеходов", чтобы

привлечь внимание участников дорожного движения.

Акция "Безопасный переход "Зебра" продлилась одиннадцать дней. ЮИДовцы распространяли листовки и памятки среди водителей и пешеходов о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Воспитанники детского дома "Росток" выступали перед сверстниками в агитбригадах, изучали Правила дорожного движения, решали задачи по правилам движения, знакомились с "дорожными ловушками".

Акция "Безопасный переход "Зебра" дала возможность школьникам провести первые учебные дни ярко, насыщенно и с большой пользой для безопасности.

Участники и организаторы акции надеются, что пешеходы и водители будут предельно внимательны на дорогах города, которые станут безопаснее, а ДТП сведутся к нулевому показателю.

А. ЛЕОНИДОВ.

ВЕСЁЛОЕ ВРЕМЯ *День здоровья*

В начале учебного года все ученики нашей школы с пятого по одиннадцатый класс традиционно ходят в поход.

В лесу было предостаточно красивых и уютных мест. Небольшие полянки, окруженные сосновыми красавицами, манили радостных школьников. Мы без труда нашли подходящую для пикника полянку, полюбовались природой. Пили чай, разговаривали, смеялись и с нетерпением ждали начала спортивных соревнований.

Команды соревновались в силе, выносливости, умении оказать первую помощь, отвечали на сложные вопросы. А самым запоминающимся и веселым конкурсом был музыкальный, где выбирали такую песню, которая понравилась бы каждому. Все участники старались исполнить песню большой дружной командой. Кто-то аккомпанировал на гитаре, а кто-то использовал современные гаджеты.

После соревнований было свободное время, когда каждый занимался, чем хотел. Ребята принесли с собой много еды. "Столы" ломились от вкусной и не всегда здоровой пищи. Мальчишки и девочки делились впечатлениями, пели, слушали захватывающие истории, гуляли по лесу, собирали грибы и шишки, играли в подвижные игры. Каждый нашел себе занятие по вкусу.

Так не хотелось расстаться, но время похода неумолимо подходило к концу. Мы достали заранее приготовленные мешки для мусора и аккуратно собрали бумажки, бутылки, банки и мешки. Никто не ожидал, что после отдыха останется столько мусора. Наши рюкзаки опустошились, а вот мусорные мешки были туго набиты.

Расходились мы небольшими дружными компаниями. Немного устали, но были счастливы, веселы и планировали следующий классный отдых. Как здорово, что в начале года можно собраться компанией, обсудить каникулы и подготовиться к серьезным учебным нагрузкам, находясь не в душном кабинете, а на природе.

Арина ЛЕБЕДЕВА, школа №3.

ЗАРЯД БОДРОСТИ НА ВЕСЬ ГОД

На стадионе "Кристалл" прошел день здоровья для учащихся 5-9-х классов нашей школы. Хорошему настроению и активному отдыху способствовала отличная погода.

Учителя физической культуры А.Г. Сергеева и В.А. Логинов подготовили для команд интересные соревнования. Участники не только демонстрировали силу, быстроту и ловкость, но и отвечали на вопросы спортивной викторины.

По окончании соревнований были определены победители в каждой возрастной группе: среди 8-9-х классов лучший результат показала команда 8 "А" класса, среди 6-7-х первое место разделили 6 "Б" и 7 "Б" классы, а среди 5-х классов "золото" завоевал 5 "В".

Но главный результат дня здоровья - это хорошее настроение и полученный заряд бодрости на весь учебный год!

Ксения ИВАНОВА, школа №17.

Ответственная за выпуск Н. Ямаева.
Наш адрес: ул. Ленина, 6, каб. 215, тел. 6-38-24, 6-34-87.
Эл. почта: nina.gutnik2014@yandex.ru

ДВЕ РАЗНЫЕ, НО ИНТЕРЕСНЫЕ СМЕНЫ *Мы в летнем лагере*

"Республика юных" - маленький мир, где можно раскрыть в себе таланты, о которых ты даже не подозреваешь, узнать что-то новое, познакомиться с разными людьми.

Когда я поехала туда в первый раз, то даже не представляла, что меня ждет. Сначала было так необычно, но с каждым днем было все интереснее: «Огоньки», где ребята выражали свои чувства, эмоции и рассказывали о своих победах и проблемах, мероприятия, проходившие каждый день, и, конечно же, отряд, ставший второй маленькой семьей. Но не было бы так, если бы не наши комиссары. Вот такое было мое первое путешествие в "Республику юных". Благодаря школе актива я попала в СДЮО "Юные сердца", где акции, флешмобы, разные мероприятия, лидерская деятельность стали частью меня.

Этот учебный год пролетел так быстро, что я не заметила,

как наступило лето. В этот раз мне предложили поехать на школу актива не участником, а комиссаром. Не передать словами чувства, которые испытывала в тот момент.

Началась подготовка к "Республике юных". Наш комиссарский отряд продумывал каждый день, разные мероприятия. За этот период я узнала, что значит настоящая команда, поддержка в трудную минуту. Даже не знаю, справилась бы ли я, если бы не эти ребята. Моей напарницей была позитивная и добрая девушка Карина Шапок, без которой одна бы не справилась. И с каждым днем волнение и страх нарастали, вдруг мы не поладим с ребятами или им не понравится наша школа актива. Все мои страхи были напрасны, в нашем отряде были позитивные и активные мальчишки и девчонки, которые проявляли себя в конкурсах и мероприятиях.

Ангелина КАШЕВАРОВА, клуб юнкоров «Тропинка».

"РЕСПУБЛИКА БЕСПОКОЙНЫХ СЕРДЕЦ - 2017"

53-я смена РБС в этом году проходила с 12 по 30 августа на базе детского оздоровительного лагеря "Пламя" (Елькаевский район, г. Кемерово). От нашего города на смене побывали шесть активистов - ярких, нестандартных, творческих личностей, чей лидерский путь прослеживается на протяжении нескольких лет в деятельности школьных общественных организаций и союза "Юные сердца". Это Данила Елшин (президент СДЮО "Юные сердца"), Виктория Строкина (президент ШДЮО "Радуга" школы №22), Артем Лебедев (президент ШДЮО "Радость" школы №12), Ангелина Кашебарова (активистка ШДЮО "Радуга" школы №22, секретарь СДЮО "Юные сердца"), Ксения Малышева (активистка ШДЮО "Радость" школы №12) и Данила Коныхов (президент ШДЮО "Вега" школы №8, призер областного конкурса "Лидер 21 века").



Погода стояла хмурая, холодная, серая... Но 12 августа я ехал в особенное, уникальное место, потому что оно живое и там существует магия. Даже название у него горит яркими цветами - "Республика Беспокойных Сердец". А значит, волшебству быть! Когда вошли в ворота лагеря "Пламя", выглянуло солнце и не покидало нас весь день.

На Республике девять отрядов ("Данко", "Гренада", "Всадники", "Новое Поколение", "Бригантина", "Альтаир", "Икары", "Юность", комиссарский отряд "Товарищ"). Я попал в отряд мечтательных ребят "Икары", а также работал в медиа-холдинге "РБС-МЕДИА".

Ребята со всей Кемеровской области собрались здесь,

чтобы открыть для себя новые горизонты и таланты, найти надежных товарищей. В течение всей смены 230 республиканцев играли, танцевали, пели, участвовали в интеллектуальной игре "Quiz please", в общереспубликанских и отрядных коллективно-творческих делах, встречались с интересными гостями на пресс-конференциях, принимали участие в спортивных играх "Город", "Дворовые игры" и "Захват флага".

Один день на Республике - маленькая история в большой книге жизни каждого ребенка. И за время смены их набралось 18!

Данила ЕЛШИН, президент СДЮО "Юные сердца".

БЫЛО ЗДОРОВО!

На втором сезоне детского оздоровительного лагеря Экоград в Детском эколого-биологическом центре ребята были объединены в три "микрорайона" (три отряда) "CocaCola", "Неразлучные друзья" и "Солнечный". У каждого - свое название и девиз, которые звучали каждый день на линейке.

В Экограде нам было весело и интересно, мы участвовали в праздниках и играх: "Последний герой", "День Нептуна", "Кто хочет стать миллионером" и других. А все организовывали и проводили для нас наши вожатые под руководством И.Б. Аксеновой.

На мероприятие "Красный, желтый, зеленый" к нам приехал представитель ГИБДД, который беседовал с нами и показывал увлекательный мультфильм о правилах дорожного движения.

В конкурсе рисунков "Город будущего" ребята проявили фантазию. Особенно привлекли внимание рисунки Нины Цурупиной, где она мечтала, что среди многоквартирных домов во дворах будут работать фонтаны, а Ваня Козий придумал и нарисовал оригинальные машины-квартиры.

В творческом конкурсе "Самодельки" ребята изготовили поделки из бросового материала, некоторые из них получились забавными.

Каждый отряд провел мастер-класс для других отрядов. Алена Мухина учила делать оригами - бабочки, Нина Цурупина - белых лебедей способом квиллинг, а вместе со вторым отрядом все весело отплясывали танец "Полька топ-топ".

"Минута славы" показала, сколько у нас способных и талантливых мальчишек и девчонок. Мы увидели грацию и пластичность Юлии Клименко в акробатических элементах. Маша Крылатых, любящая читать художественную литературу, увлекательно рассказала о прочитанном. София Шестакова увлечена рисованием, у нее целая папка с рисунками, с которыми она нас с удовольствием познакомила. А у Лили Обоскаловой дома много питомцев: собачка, кошка с котятками и даже рак и ящерица. И Лили рассказала, как она за ними ухаживает, чем кормит, какие у них повадки. А Дима Русалев, как и все мальчишки, любит спорт, предпочитает велоспорт, легкую атлетику.

Нам запомнилась и экскурсия в ООО "Горэлектросеть", где нам показали схему электроснабжения города. На огромной схеме светились красные, желтые и зеленые огоньки. А когда к концу экскурсии нам задали вопросы по правилам безопасности, мы успешно на них ответили.

В краеведческом музее нам рассказали об истории нашего города. О том, что в этом году исполняется 120 лет шахте "Судженская", 60 лет шахтоуправлению "Сибирское", 70 лет празднику День шахтера, также мы узнали о тяжелом шахтерском труде, увидели орудия труда, которыми работали в шахте (кирку, отбойный молоток и другие), нам даже дали поддержать их в руках.

Свои впечатления мы отразили в отрядном альбоме "Наши впечатления". А так как лагерь находился в Детском эколого-биологическом центре, мы занимались исследовательской работой. Отряд "CocaCola" вел календарь погоды, наблюдал за температурой, облачностью, ясностью, сравнивал свои наблюдения с предсказаниями синоптиков.

Ребята из отряда "Неразлучные друзья" изучили лекарственные травы, которые растут на территории центра, нарисовали их, а потом рассказали о лекарственных свойствах ромашки, подорожника, крапивы, шиповника и других.

Мальчишки из микрорайона "Солнечный" посадили два семечка кабачков и наблюдали за их развитием. Оба семечка взошли, зацвели, но, к сожалению, оказались пустоцветом и плодов не дали.

А вообще в лагере скучать было некогда. Мы много гуляли на свежем воздухе, играли в футбол, бадминтон и другие подвижные игры. Проголодавшись, шли в столовую, где повара готовили для нас вкусные завтраки и обеды.

Пришкольный лагерь - это здорово! Дети находят под присмотром опытных воспитателей, много гуляют, играют, занимаются интересными и полезными делами. Родители спокойно работают, а мальчишки и девчонки набираются сил перед началом нового учебного года.

Расставаясь, все говорили: "Нам понравилось в лагере, на следующий год мы опять сюда придем".

Карина ХАЛМАНСКАЯ, Ирина ЧЕРНЯЕВА, юнкоры ДЭБЦ.

ЭКСКУРСИЯ В ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ

Закончились летние солнечные деньки. Наступила долгожданная школьная пора, которая всегда радует не только новыми знаниями, но и интересными поездками.

Наш 8 "А" класс отправился на экскурсию в пожарную часть №5 на нефтеперерабатывающий завод. Профессия пожарного - одна из самых сложных и опасных. Часто рискуя собственной жизнью, пожарные спасают из огня людей. Они тушат леса, предотвращают пожары, а также призывают всех быть аккуратными и не играть с огнем.

Находясь в учебном классе части, мы пообщались с командой, которая рассказывала нам о структуре работы подразделения, напомнила об оказании первой медицинской помощи. Мальчишки и девчонки охотно рассматривали автомобили, раскручивали пожарный рукав, учились управлять порошковым огнетушителем. Ростовые куклы Пожарный и Бегемот вызвали особый восторг у одноклассников.

Лучшая профессия!

Экскурсия была настолько увлекательной и познавательной, что многие, возвращаясь домой, были твердо уверены, именно пожарный - это лучшая профессия!

Учащиеся 8 "А" класса, школы №22.

RSPR 42-03240-Г-01

